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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
  

Μουσική παράσταση – αφιέρωμα στους Θεσσαλούς δημιουργούς Κ. Βίρβο και Θ. Δερβενιώτη
  από τα Μουσικά Γυμνάσια – Λύκεια Τρικάλων και  Βόλου 

Η πρώτη μουσική παράσταση στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Τρικκαίων στις 28 Μαρτίου 2023 με τη 
συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Θεσσαλίας – Περιφερειακή Ενότητα Τρικάλων, του Δήμου Τρικκαίων 

και του Δήμου Μετεώρων

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων ανέλαβε την πρωτοβουλία, με τη σύμφωνη 

γνώμη της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης Μαγνησίας και της  Διεύθυνσης των Μουσικών 

Γυμνασίων  -  Λυκείων  Τρικάλων  και  Βόλου  να  συνδιοργανωθεί  θεματική  εκδήλωση  –  συναυλία 

αφιερωμένη  στους  Θεσσαλούς  δημιουργούς  Κώστα  Βίρβο  (στιχουργός)  και   Θεόδωρο  Δερβενιώτη 

(συνθέτης). Οι δύο Θεσσαλοί, φίλοι, συνδικαλιστές και συνδημιουργοί εκατοντάδων λαϊκών τραγουδιών 

που συνδέθηκαν με το λαϊκό τραγούδι και κατ’  επέκταση με το πολιτιστικό απόθεμα της χώρας μας, 

έλκουν την καταγωγή τους ο μεν Κώστας Βίρβος από τα Τρίκαλα (Κρανιά Ασπροποτάμου), ο δε Θεόδωρος 

Δερβενιώτης από τη Μαγνησία (Ζαγορά Πηλίου). 

Η θεματική εκδήλωση με βάση το λόγο, τη μουσική – χορωδία και την εικόνα (προβολή) για τη ζωή 

και το έργο δυο σημαντικών Θεσσαλών δημιουργών, υλοποιεί στην πράξη τη φιλοσοφία του ανοικτού  

σχολείου  στην  κοινωνία,  αλλά  και  την  έναρξη  της  συνεργασίας  ως  καλή  πρακτική  μεταξύ  δυο 

Διευθύνσεων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, δύο Περιφερειακών Ενοτήτων (Τρικάλων και Μαγνησίας & 

Βορείων Σποράδων), Δήμων  αλλά κυρίως και δύο Μουσικών Σχολείων σε επίπεδο κοινής Περιφέρειας. 

Η εκδήλωση συνδιοργανώνεται για τα Τρίκαλα από την Περιφέρεια Θεσσαλίας – Περιφερειακή 

Ενότητα Τρικάλων, Δήμος Τρικκαίων και Δήμος Μετεώρων.  Αντίστοιχα στον Βόλο συνδιοργανώνεται από 

την Περιφέρεια Θεσσαλίας – Περιφερειακή Ενότητα Μαγνησίας & Βορείων Σποράδων με τη συνδρομή 

και άλλων φορέων.
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Στην εκδήλωση θα παραστούν η Μαρία Βίρβου, κόρη του Κ. Βίρβου και οι Σπύρος και Δημήτρης  

Δερβενιώτης, γιοί του Θ. Δερβενιώτη,  οι οποίοι και θα χαιρετίσουν την εκδήλωση. Η μουσική παράσταση 

θα ηχογραφηθεί έτσι ώστε να κυκλοφορήσει αργότερα στο διαδίκτυο, ενώ θα υπάρχει πρόβλεψη και για  

ζωντανή μετάδοση στο διαδίκτυο (live streaming). 

Επίσης οι μαθητές/τριες και των δυο Μουσικών Σχολείων θα έχουν την ευκαιρία μέσα από το 

προσωπικό αρχείο των δυο Θεσσαλών δημιουργών να μελετήσουν τη ζωή και το έργο τους. Επιπρόσθετα  

οι μαθητές/τριες που θα συμμετέχουν στην παράσταση θα επισκεφθούν την ημέρα της συναυλίας τις  

εγκαταστάσεις των δύο σχολείων και άλλα αξιοθέατα των περιοχών αντίστοιχα.

Για το λόγο αυτό σήμερα Τρίτη 17 Ιανουαρίου 2022, στα γραφεία της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης  Τρικάλων,  μετά  από  πρόσκληση  του  Διευθυντή  της  Δ.Ε.  Τρικάλων  κ.  Αλέξανδρου  Γ. 

Καπανιάρη  και  έπειτα  από  τη  σύμφωνη  γνώμη  όλων  των  συνδιοργανωτών  φορέων   (Περιφέρεια 

Θεσσαλίας- Περιφερειακή Ενότητα Τρικάλων – Δήμος Τρικκαίων- Δήμος Μετεώρων), συναντήθηκαν και  

συζήτησαν για την καλύτερη οργάνωση του θεματικού αφιερώματος το οποίο θα πραγματοποιηθεί στο 

Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Τρικκαίων στις 28 Μαρτίου 2022 και στις 3 Απριλίου 2023 στον Βόλο. Στη  

συνάντηση  συμμετείχαν  ο  Εντεταλμένος  Σύμβουλος  Περιβάλλοντος  και  Χωροταξίας  της  Περιφέρειας 

Θεσσαλίας,  κ.  Ντίνος  Μπάρδας,  ο  Αντιδήμαρχος  Παιδείας,  Πολιτισμού,  Αθλητισμού  και  Δημοσίων 

Σχέσεων του Δήμου Τρικκαίων κ. Μιχαήλ Λάππας, ο Αντιδήμαρχος Παιδείας, Αθλητισμού και Κοινωνικής 

Μέριμνας του Δήμου Μετεώρων κ.  Γεώργιος Παπανικολάου,  η Διευθύντρια και  ο Υποδιευθυντής  του 

Μουσικού Σχολείου Τρικάλων, κα Βασιλική Λύτρα και κ. Παρασκευάς Πλακιάς αντίστοιχα.

Τέλος το Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων κ. Αλέξανδρος Καπανιάρης  ζήτησε 

να μεταφέρουν τις θερμές ευχαριστίες του για την οικονομική στήριξη και την αποδοχή της πρότασης 

στον Αντιπεριφερειάρχη Τρικάλων κ. Χρ. Μιχαλάκη, στον Δήμαρχο Τρικκαίων κ. Δ. Παπαστεργίου και στον 

Δήμαρχο  Μετεώρων  κ.  Θ.  Αλέκο,  μέσω  των  Αντιδημάρχων  και  του  Εντεταλμένου  Συμβούλου  της 

Περιφέρειας Θεσσαλίας που παρέστησαν στη συνάντηση.

Από τη ΔΔΕ Τρικάλων


